ISA GEDIK ORTAOKULU 2023 — 2024 EGITIM —- OGRETIM YILI

6. SINIF MATEMATIK DERSI I. DONEM II. YAZILI PROVASI

Adi ve Soyadi:

2. SINAV

Sinifi: Numarasi:

- 49-[22-3x(4+2)]

isleminin sonucunu asagidakilerden hangisidir?

A) 20 B) 27 C)38 D) 45

2.
Sedat manava gidip 4 kilo elma ve kilosu 30 TL'den 2 kilo
lizim almagtir.

Manava 500 TL verip para Ustti 320 TL aldigina gore
elmanin kilosu kag liradir?

A) 20 B) 30

C)40 D) 60

3.
41a2 sayis1 dort basamakli bir sayidir. Bu say1 3 ve 4 ile
tam boliinebildigine gore a asagidakilerden hangisi

olabilir?
A)l B)3

C)5 D) 7

4.
Asagida asal sayilar ile ilgili verilen bilgilerden

hangisi yanligtir?

A) En buyik asal rakam 7°dir.

B) Her asal saymin 2 tam bdleni vardir.
C) Asal rakamlarin toplam1 17°dir.

D) Biituin asal sayilar tek sayidir.

5.
3 tane asal garpani olan en kiigiik dogal say1 A “dir. 2 tane
asal ¢arpani olan en kii¢iik dogal say1 B’dir.

Buna gore, A-B isleminin sonucu kagtir ?

A) 20 B) 24

C)27 D) 33

Bir gicekcide cicekler 3 erli ve 7 serli gruplandiginda 2 gigek
artmaktadir.

Bu cicekgi 70 ile 90 arasinda ¢icek varsa gicekcideki cicek
say1s1 kagtir?

A) 63 B) 86 C) 72 D) 84

7.

l. Tarkiye'deki sehirler

[I. Siniftaki zeki 6grenciler

l1l. BILGISAYAR kelimesindeki harfler
IV. Glizel araba markalar

V. 20 ile 40 arasindaki asal sayilar

Yukaridaki ifadelerden ka¢ tanesi bir kiime belirtir?

A) 1 B) 2 )3 D) 4 E)5

8.
A noktasi say1 dogrusunda -6'nin 5 birim solunda, B noktasi -
2'nin 6 birim sagidadir.

Buna gore, A noktasi ile B noktasi arasinda kag tam say1
vardir?
Al B)3

C)5 D)7
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MATEMATIK 6

Ankara | Analya | Adn | Aydin Artvin
-3 +10 -15 +1 -10

Yukarida bazi illerin hava sicaklig verilmistir. Buna
gore en soguk ilimiz hangisidir?

A) Ankara B) Antalya
C) Artvin D) Agn
10.

Mutlak deger ile ilgili verilen agiklamalardan hangisi
dogrudur?

A) Mutlak deger sayilarin sifira olan uzaklhigidir.

B) Mutlak deger bir sayinin kuvvetidir.

C) Mutlak deger bir sayinin kendisi ile garpimudir.

D) Mutlak deger sayilarin — isareti almasidir.

11.
Hangi siralamada O (sifir) yanlis yere yerlestirilmistir?

A)|2|<0<+8 B)0<|-2/<+8
C)-3<-2<-1<0 D)-1<0<1<?2
12.
A
— : : : —— p-
0 1 2

Yukarida say1 dogrusunda A harfine karsilik gelen
kesir asagidakilerden hangisidir?

) 2 B) 12 c)1l b2
3 4 3 3

13.
A B

Sekilde verilen kiimelere gore, AUC kimesi
asagidakilerden hangisidir?

A {37} B){3,4,57}
C) {13,457} D){23,4,5 7}
14.

Asagidaki kesirlerden hangisi % ile % arasindadir?

11
27

10
18

15 20

A) 18 oY

B) Q)

15.

3
[Z-%J+2% isleminin sonucu kactir?

8

7 [
A) — B) 2—
]8 )

7 7
C) 3— D) 4—
8 }8 }8

16.
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanlis verilmistir?

n3,.2.1 B 3221213
8 4 B 5 4 20
1 1 3} 2 7 1 6

‘”a*(a'a]-g ' 1672 12
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2. SINAV

1.

6. SINIF MATEMATIK DERSI I. DONEM II. YAZILI PROVASI
Adi ve Soyadt: Sinifi: Numarast:
£, 5 a0
49-[22-3%(@+2)] - LY - 122 3% 6]

9«122-18]-u9-
isleminin sonucunu asagidakilerden f'?angls“iaﬁr? J ) \:‘5 “
A) 20 B) 27 C)38 Vf 45
2

Sedat manava gidip 4 kilo elma ve kilosu 30 TL'den 2 kilo
lizim almagtir.

Manava 500 TL verip para Ustti 320 TL aldigina gore
elmanin kilosu kag liradir?

A20 B30 C)40 D) 60
500 9 180
- 320 = $o
%0 © \v0:uL: %0
3.

41a2 sayis1 dort basamakli bir sayidir. Bu say1 3 ve 4 ile
tam boliinebildigine gore a asagidakilerden hangisi

olabilir?
&5

A)l B)3 D)7
o;l-.-h\u ktly ox2:3k
A
27' Q‘-\'o: ’L\ﬂ
32 2,

5

92 3

4.

Asagida asal sayilar ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanligtir?

A) En buyik asal rakam 7°dir. \/
B) Her asal saymin 2 tam bdleni vardir. v/
C) Asal rake%rgFa‘;lR f%%l%rrﬁ 17°dir. V/

D) Butlin asal sayilar tek sayidir. ~¢{_

2l

) 2L.4. .
3 tane asal ¢arpani1 olan en kiigiik dogal say1 A “dir. 2 tane
asal ¢arpani olan en kii¢iik dogal say1 B’dir.

Buna gore, A-B isleminin sonucu kagtir ?
20- 6.92u

A)20 B2

C)27 D) 33

. D
Bir gicekgide cicekler 3 erlribve 7 serli gruplandiginda 2 gigek
artmaktadir.
Bu cicekgi 70 ile 90 arasinda ¢icek varsa gicekcideki cicek
say1s1 kagtir?

A) 63 86 C) 72

9Ny 2

W~
6bx L

Bt 2L-80b

D) 84

7.

v

II. Siniftaki zeki 6grenciler K

Ill. BILGISAYAR kelimesindeki harfler v~
IV. Guzel araba markalar X

V. 20 ile 40 arasindaki asal sayilar v’

l. Tarkiye'deki sehirler

Yukaridaki ifadelerden ka¢ tanesi bir kiime belirtir?

3

A)1 B) 2 D) 4 E)5

8.
A noktasi say1 dogrusunda -6'nin 5 birim solunda, B noktasi -
2'nin 6 birim sagidadir.

Buna gore, A noktasi ile B noktasi arasinda kag tam say1
vardir?
Al B)3

C)5 D)7

A B

-3\
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MATEMATIK 6 2. SINAV

13.
Ankara | Analya | Adn | Aydin Artvin A B
-3 +10 19 +1 -10
Yukarida bazi illerin hava sicaklig verilmistir. Buna
gore en soguk ilimiz hangisidir?
A) Ankara B) Antalya Sekilde verilen kiimelere gore, AUC kimesi
asagidakilerden hangisidir?
C) Artvin \P')/ Agn
A){3.7} B){3,4,57}
C){1,3,4,57} \P§ {23,457}
10.
Mutlak deger ile ilgili verilen agiklamalardan hangisi
dOgI'Udur? 14. 2 4
Asagidaki kesirlerden hangisi 3 ile 3 arasindadir?
A) Mutlak deger sayilarin sifira olan uzaklhigidir. l/ ®) C).)
B) Mutlak deger bir saymin kuvvetidir. »Z A) % \% % Q) % D) %
C) Mutlak deger bir saymin kendisi ile carpimidir. -4
D) Mutlak deger sayilarin — isareti almasidir. >
15.
11. 7 3, ,3. .
Hangi siralamada O (sifir) yanlis yere yerlestirilmigtir? 3 EJ + 21 isleminin sonucu kactir?
2 2)
\4()|—2|<o<+87< B)O<|-2/<+8 v ?U < 7 o7 A7
A) — 2— C) 3— D) 4—
C)-3<-—2<-1<0 v D)-1<0<1<2 v’ ]8 ) 8 ) 8 ) 8
6
16.
Q. 5 Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
- 4’3,' k! yanlhs verilmistir?
A
— : : : —— p-

0 1 2 n 227 B 3221432 4
Yukarida say1 dogrusunda A harfine karsilik gelen 8 i) 8 L?') é) 29
kesir asagidakilerden hangisidir? 1 (1 3) 2 v 71 63 K

C) =+ -2 =2V D) ——-=—
8§ \2 8) 8 16 4 12
® © 6
Az ez ol \12(5 -
3 4 3 3 [sa GEDIK
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